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Plno zážitků a pohodovou atmosféru přinesl letošní Den pro rodiny Pardubického kraje,
který se uskutečnil na prostranství u kulturního domu v Holicích. Malí i velcí návštěvníci si
tu mohli užít pestrý program, ale také hodně slunce a úsměvů.

Po stopách Dr. Emila Holuba

„Den pro rodiny Pardubického kraje je tradiční akce, kterou nám loni znemožnila nepřízeň počasí.
Letos jsme se vydali po stopách Dr. Emila Holuba do Holic. Jsem rád, že se nám podařilo ve
spolupráci s městem Holice, zdejším kulturním domem a celou řadou partnerů nachystat skutečně
bohatou nabídku. Byla to velmi pohodová a příjemná akce,“ uvedl náměstek hejtmana Pardubického
kraje zodpovědný za sociální péči a neziskový sektor Pavel Šotola.

„Den pro rodiny Pardubického kraje organizujeme proto, abychom poděkovali rodinám za péči o děti,
ať už vlastní nebo svěřené. Za to, že jim věnují svůj čas. A také za výchovu, protože to je to
nejcennější, co dětem do života můžeme dát,“ poznamenal Pavel Šotola.

Holice mají rodinám co nabídnout

„Bylo nám ctí, že jsme letošní ročník Dne pro rodiny Pardubického kraje mohli přivítat v Holicích.
Potěšilo nás, že vyšlo počasí a že se i na této akci ukázalo, že Holice mají rodinám co nabídnout,“
nechal se slyšet starosta Holic Ondřej Výborný.

Rodiny s dětmi se v Holicích vydaly na putování se známým cestovatelem a zdejším rodákem Dr.
Emilem Holubem. Užily si energické rytmy kapely GRI-GRI, která zahrála na tradiční africké bubny.
Své magické umění předvedla i kouzelnice Wendy s dcerou Eliškou. Nechyběla ani atraktivní dětská
show Alenka a Supr čupr mejdlo. O dobrou náladu se postaral také populární zpěvák Julian
Záhorovský.

Julián Záhorovský jako čerstvý otec

„Byl jsem moc rád, že jsem měl možnost na této akci jako čerstvý otec zahrát. Rodičem jsem se stal
sice celkem pozdě, ale o to víc si teď novou roli užívám,“ svěřil se Julian Záhorovský, jenž pobavil
publikum písničkami pro děti i dospělé.

Velký ohlas sklidila též Pohádková zahrada se zvířátky, ale také malování na obličej, šlapací autíčka
či tvořivé dílny. Tradiční hrací karta s razítky od jednotlivých stanovišť motivovala děti k plnění
různých úkolů o zajímavé odměny.

Akce odstartovala Týden pro pěstounství

Rekord v návštěvnosti padl v Africkém muzeu Dr. Emila Holuba, po jehož stopách se mohli zájemci
během letošního Dne pro rodiny Pardubického kraje vydat zcela zdarma.

Den pro rodiny Pardubického kraje odstartoval Týden pro pěstounství. Během něj se zájemci mohou
dozvědět vše potřebné o tomto druhu náhradní rodinné péče. Více informací je možné najít také na
webu www.krajprorodinu.cz/nahradni-rodina/tyden-pro-pestounstvi.
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